

千名“买手”南京大采购

第五届跨采会昨开幕 市民13日可去“淘宝”

昨天在南京国际博览中心开幕的第五届跨国零售集团采购会好比一场“国际大集”，百余家国际零售“大鳄”以及近千名国际“买手”纷纷云集南京进行大采购。据悉，本届跨采会共举办3天，前两天只对专业观众开放，凭证件进场；最后一天（即7月13日）对社会开放，市民们可免费进场“淘”自己满意的商品。

▶来自天津的“泥人”吸引不少人的眼球 快报记者 泱波 摄

供应商带着商品忙自荐

开幕式结束后，各个展区的采购商、供应商们就忙开了。采购商们希望广撒网，能物色到满意的商品；而供应商们则带着商品到处自荐。

“这是我们公司生产的糕点，口感不错，希望可以在沃尔玛进行销售。”在沃尔玛展区，江苏泰州兴化名沙食品有限公司的经理吕先生从包里拿出一堆食品，忙着向沃尔玛的工作人员推荐。

在供应商自荐的同时，沃尔玛在江苏苏北区的事务高级经理钱学军则到各个展区转了一圈。钱学军介绍说，这次沃尔玛来大采购的目标比较明确，“江苏的‘名、特、优、新’产品以及绿色、低碳、环保产品是买手们的主要目标。”据悉，此次沃尔玛派出了20多位专业“买手”，四处猎寻质优价廉的商品。

零售大鳄高管出马采购

零售“大鳄”们也派出了高管



参展。沃尔玛全球高级副总裁陈耀昌、家乐福全球副总裁罗国伟等均表示，跨采会是一个很好的契机，希望实现市场信息共享、采销协同多方面的共赢。

作为江苏省民营企业家的代表，苏宁电器董事长张近东在开幕式上表示，第五届跨采会为广大零售企业搭建了一个极为优质的合作对接平台，将极大地帮助双方建立直接合作、加强信息交互、扩大采购规模，有力扩大内需市场和拓展海外市场，其规模和成效也更加为零售企业所期待。

“13日签约仪式上，我们将和夏普签订18亿的采购订单。”短短一上午的时间，苏宁电器已经高效地谈妥了一笔准订单。苏宁电器相关负责人表示，如此大的采购量不仅加强了苏宁与夏普的战略合作，同时也可满足更多消费者的需求。而宏图三胞在未来之前就定下了“购物计划”，计划采购20亿元商品。据悉，这比往年增加了50%。

新玩意多，展区各显神通

时装雨鞋、宠物清洁器……在跨采会上，这些颇具特色的新玩意吸引了人们的注意。据悉，此次跨采会上，江苏当地企业的产品唱起了“主角”，来自苏州、常州、无锡、淮安等地的企业成了“买手”的首要目标。

除了新玩意吸引人之外，各地供应商的展区也各显神通。一走进天津企业的展区，仿佛来到了世博天津馆，别具天津特色的商品在这里应有尽有。而旁边的河北展区、山东展区也毫不逊色。

“我们超市对这种彩塑挺感兴趣的，泥人张这个牌子下一步有进超市的意愿吗？”江苏句容便民超市的经理谢先生现场详细询问了“泥人张”的相关情况，并表示此次他负责采购的就是具有民俗特色的商品，“下一步有可能在南京开分店，希望这次能挑到有特色的商品。”

快报记者 鹿伟

江苏暂难“摆脱”强降雨

南京今明后三天有雨

自9日起，江苏出现了今年入梅以来最强的一次连续性降水过程，根据省台预报，11日—14日沿江苏南强降水过程仍将持续。此外，昨天下午4点，南京地区继续发布暴雨警报，今明后三天仍有雨，且最高气温都不超过30℃。

梅雨在全省“撒欢”

据江苏省气象专家介绍，这次梅雨强降水分布比较广泛，7月9日的暴雨中心在苏南，到了10日，暴雨带波及到苏北地区。统计显示，7月9日，苏南太仓的降雨量达到89.2毫米，而7月10日淮北地区出现区域暴雨局部大暴雨，苏南部分地区出现暴雨。根据实时降水监测，10日5时—11日5时，全省各站降水量100毫米以上的站点出现2个，分别是滨海139.2毫米，其次为连水111.6毫米。

南京南部雨量较大

受大雨带的影响，南京高淳、溧水等南部地区从前天开始也遭到暴雨袭击。昨天10时19分，江苏省气象台将暴雨警报升级为暴雨蓝色预警信号，南京南部、镇江南部、常州、无锡、苏州北部及南通中南部地区出现较强降水，预计未来12小时内降雨可能持续，降雨量将达50毫米以上。到昨天下午4点，溧水累计降水接近100毫米，相当于24小时内下了两场暴雨，梅雨的可怕之处一展无余。

今明后三天南京有雨

根据预报显示，南京今天阴有阵雨或雷雨，全市偏南风3~4级，今晨23~24℃，最高温度26~27℃；7月13日全市阴有阵雨或雷雨，雨量中等，最低温度23~24℃，最高温度27~28℃；7月14

日全市阴有阵雨或雷雨，最低温度24~25℃，最高温度28℃左右。

相比全省性的强降雨，南京主城区的雨显得“羞答答”。气象专家介绍，虽然南京跌入了梅雨强雨带，但是小的云雨不是偶然擦点边就是势力偏弱，所以南京主城区的降雨与同处雨带的其他地区“不是一个量级”。受降雨影响，南京主城区的气温一路下滑。到昨天中午，气温只有24℃左右。气象专家说，南京7月中旬如此凉爽并不罕见，1996年7月11日南京曾出现20℃的百年当日最低气温。

14日之前雨区还在江苏

未来几天，江苏都将难“摆脱”降雨的围困，全省皆“清凉”。据江苏省气象台预计，14日之前雨区仍将在江苏省淮河以南地区摆动，沿江苏南地区还将有强降水并伴有强雷电。省气象台提醒有关部门，不仅要防范强降水可能造成的城市内涝、农田积涝、江河湖泊水位上涨，还要防范连续强降水可能造成的地质灾害以及防范强雷电灾害。

浙江将出梅江苏还没定

根据报道，15日降水结束浙江很可能出梅。不过，江苏省气象台还没有关于出梅的任何定论。“梅雨带移出浙江不一定就移出江苏。”据气象历史资料统计，南京的出梅日最迟为1954年7月30日，而在最近的50年中，平均最晚出梅日则为7月27日。在气象学上，判断出梅必须要满足三大条件，即：一是西太平洋副热带高压的中心必须北抬越过北纬25度，逼走降雨带；二是日平均气温必须大于等于27℃，最高气温必须大于等于30℃；三是连续6天以上无雨，如果以后再出现连续阴雨，则不属于梅雨。 快报记者 刘峻

NISSAN TEANA 天籁

V6力破30万，天籁领跑中国！

捷·耐：天籁，以单一品种V6销量首破30万台，独领风骚中国，傲视群雄。
 值·耐：作为高级车的标志性配备，VQ V6连续十四年荣膺“全球十佳引擎”。
 豪·耐：万千荣耀齐分享，天籁巅峰盛“惠”全国启动，邀您共创时代新主流！

SHIFT the way you move

东风日产 人·车·生活

TEANA
悦己·越人

东风日产

TEANA 天籁 SYLPHY 舒适 TIIDA 领动 X-TRAIL 奇骏 QASHQAI 加长 LIVINA 新款 MARCH 高配 NISSAN GT-R

东风日产乘用车公司
地址: 广州市花都区东风大道1号
咨询热线: 020-86231111
手机热线: 020-86231111
网址: www.dongfeng-nissan.com